Kruszwica, dnia 30.10.2008 r.

OR/K.0057-18/08        
Odpowiedzi na interpelacje, wnioski i zapytania

złożone w trakcie XXV sesji odbytej dnia 25 września 2008r.

Radny, pan Andrzej Michalak powiedział, że w ostatnich latach nie odbyło się żadne spotkanie w naszej Gminie, na którym dokonano by uhonorowania sportowców, którzy zajęli wysokie miejsca w zawodach o randze wojewódzkiej, czy ogólnopolskiej, takich jak  panowie: Burda, Śledzik, Kowalski, Sobczak, Kawecki, Krzewina, Zygmunt, Zieliński  i dwóch piłkarzy, którzy są w kadrze wojewódzkiej. Zdaniem pana radnego sport w naszej Gminie traktuje się po macoszemu. Przekazuje się niewystarczające pieniądze z budżetu Gminy i na tym zainteresowanie władz się kończy. Brakuje też obiektów sportowych i każda inicjatywa budowy spala na panewce np. sala przy SP nr 2, basen, boisko „Orlik”. Nie pomaga się również działaczom Klubu Wioślarskiego,  a można byłoby to zrobić np. poprzez organizowanie sesji w budynku klubu, tak jak to było dawniej. Przeniesienie obrad do sali OSP jest odbierane przez pana radnego jako niechęć w stosunku do Klubu i dogodną sytuację do tego, aby klubowi nie pomagać. 

Pan Michalak powiedział, że hala jest wiecznie zajęta przez amatorów i grupy osób, które się same organizują. Pan radny zapytał, czy nie byłoby takiej możliwości, aby Gmina w porozumieniu z Powiatem zatrudniła pracowników, co spowodowałoby, że hala byłaby czynna cały tydzień. Pan radny  jest organizatorem np. Ligi Siatkówki, Turnieju „Pluszowego Misia”, zawodów piłkarskich w hali i na boisku, i nie usłyszał od władz miasta nigdy słowa „dziękuję”, a zdaniem pana radnego, należałoby uhonorować również zasłużonych działaczy, takich jak panowie: Sobecki, Janeczek, Greinert, Hałasa, Winiarczyk, Koprowicz, państwo Luzak, pan Lewandowski i wielu innych. Każda forma podziękowania byłaby pewnego rodzaju satysfakcją dla tych ludzi. Pan radny wnioskował o konstruktywną debatę na temat kruszwickiego sportu i poważne traktowanie działaczy sportowych i Rady Sportu a w szczególności Rady, z którą pan Burmistrz zobowiązał się spotykać co kwartał. Od marca żadnego spotkania nie było.

Pan radny zapytał, co Gmina do tej pory zrobiła i co ma zamiar zrobić, jaki ma plan przygotowań do przyszłorocznych regat Akademickich Mistrzostw Europy, które ostatnio odbyły się w Zagrzebiu, gdzie nasza delegacja przejęła flagę i przywiozła ją do Kruszwicy. Imprezy takiej rangi w naszym mieście jeszcze nie było.
Odpowiedź:
Została podjęta inicjatywa przyjęcia uchwały, której celem byłoby wynagrodzenie trudu podejmowanego przez sportowców. Projekty uchwał, które wprowadzałyby system stypendiów oraz nagród dla sportowców zostały przedłożone do zapoznania się i wyrażenia opinii członkom Rady Sportu oraz Komisji Oświaty, Kultury, Sportu, Turystyki i Zdrowia. 
 Zgadzam się z faktem, iż w Gminie Kruszwica od lat nie było spotkania władz samorządowych ze sportowcami. Zaplanowano, iż spotkania takie, których celem będzie m.in. uhonorowanie wybitnych sportowców, działaczy, trenerów, odbywać się będą pod koniec każdego roku kalendarzowego lub w styczniu roku następnego. 

         Widząc skalę osiągnięć kruszwickich sportowców zgadzam się z faktem, iż na sport są przekazywane niewystarczające środki, lecz takie są możliwości budżetu Gminy i zapewniam, iż z roku na rok kwoty te będą w ramach możliwości zwiększane, tak, aby naszej uzdolnionej młodzieży zapewnić jak najlepsze warunki rozwoju i ułatwić osiąganie jeszcze większych sukcesów.

         Co do obiektów sportowych: do Urzędu Marszałkowskiego został złożony wniosek o przyznanie środków na budowę sali gimnastycznej przy Szkole Podstawowej Nr 2 w Kruszwicy oraz przy Szkole Podstawowej w Woli Wapowskiej. Ponadto cały czas istnieje  możliwość budowy boiska „Orlik” w Gminie Kruszwica w 2009 r. Klub Wioślarski „Gopło” Kruszwica podejmuje szczególne starania o pozyskanie środków na dalszą modernizację toru regatowego na jeziorze Gopło. Wniosek w tej sprawie został również złożony do Urzędu Marszałkowskiego Województwa Kujawsko – Pomorskiego.

           Z kolei wybór sali OSP w Kruszwicy na prowadzenie sesji Rady Miejskiej z pewnością nie był podyktowany jakąkolwiek niechęcią do Klubu Wioślarskiego „Gopło” Kruszwica, a jedynie brakiem środków na ten cel i wyborem korzystniejszego rozwiązania. 

          Jeśli chodzi o przeprowadzenie konstruktywnej debaty nt. sportu, to jest to jak najbardziej możliwe do zorganizowania, zaś w sprawie Rady Sportu pragnę poinformować, iż posiedzenia zgodnie z § 3 pkt.1 Regulaminu Działania Rady Sportu w Kruszwicy z dnia 07.11.2005 r. zwołuje jej przewodniczący lub z jego upoważnienia jego zastępca lub sekretarz. Natomiast Urząd Miejski w Kruszwicy zwraca się do Rady Sportu w celu zapoznania się z jej opinią na określony temat. 

          Aby zatrudnić dodatkowego pracownika w PMOSiR w Kruszwicy  należałoby podjąć uchwałę o przekazaniu środków Powiatowi Inowrocławskiemu z przeznaczeniem na ten cel. Wcześniej należałoby zabezpieczyć te środki w budżecie Gminy Kruszwica.

         W sprawie dotyczącej przygotowań do przyszłorocznych V Akademickich Mistrzostw Europy, które odbędą się w Kruszwicy pragnę poinformować, iż podjęto już kroki promujące tę imprezę oraz zostaną zabezpieczone w budżecie Gminy na 2009 r. odpowiednie środki  z przeznaczeniem na przygotowanie i wypromowanie mistrzostw. 

Radny, pan Waldemar Zgorzałek złożył interpelację dotyczącą budowy świetlicy w Kobylnikach. Pan radny zapytał, na jakim etapie są prace związane z przygotowaniem budowy świetlicy i sama budowa? Działka pod budowę jest zarośnięta chwastami i z pewnością nie jest ona ozdobą Kobylnik. 
Druga sprawa dotyczyła wiaty na przystanku w Kobylnikach. Jest ona zbyt ciasna, zbyt malutka i ma przeciekający dach, co uniemożliwia pasażerom oczekiwanie na przyjazd autobusu. 

Odpowiedź:
Po wykupie map do celów projektowych przygotowany został wniosek o wydanie decyzji o warunkach zabudowy, który w chwili obecnej znajduje się u urbanisty. Projekt zostanie umieszczony jako propozycja do budżetu Gminy na 2009 r. Natomiast jeśli chodzi o budowę wiaty przystankowej w Kobylnikach wniosek Pana będzie potraktowany jako propozycja do budżetu na 2009 r.

Radny, pan Marek Rimer złożył interpelację dotyczącą przywrócenia zabranej do remontu wiaty autobusowej na ulicy Lipowej, z której korzystali mieszkańcy Osiedla Robotniczego i uczniowie liceum dojeżdżający nie tylko z Inowrocławia, ale Radziejowa, Piotrkowa i Skulska.
Odpowiedź:

Pana wniosek zostanie potraktowany jako propozycja do budżetu na 2009 r.

Radny, Pan Jan Szczupak złożył interpelację dotyczącą remontu elewacji domu przy ulicy Rybackiej 7. Zdaniem pana radnego elewacja jest w bardzo złym stanie technicznym.
Odpowiedź:

Budynek ten wraz z budynkiem Nr 7a tworzy Wspólnotę Mieszkaniową, a administruje tym budynkiem Przedsiębiorstwo Komunalne spółka z o.o. w Kruszwicy. Zgodnie z ustawą o własności lokali, właściciele lokali zobowiązani są do utrzymania budynku w należytym stanie technicznym z zaliczek opłacanych w formie bieżących opłat.
W I kwartale każdego roku Wspólnota Mieszkaniowa odbywa zebranie roczne, na którym uchwala plan gospodarczy w oparciu o posiadane środki finansowe zgromadzone na koncie.

Reasumując powyższe Gmina nie ma wpływu na stan elewacji. Wspólnota Mieszkaniowa winna sama dokonać remontu.
Do wiadomości:
Rada Miejska w Kruszwicy
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